



# 濮阳县徐镇派出所交管警务室 做好“双节”交通安保工作

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增

“双节”假期，徐镇派出所结合道路交通安全隐患排查整治行动，充分发挥派出所交管警务室采取有效措施，筑牢农村道路交通安全防线，全力保障“双节”期间辖区道路交通安全形势平稳。

排查重点车辆：按照该县交警大队统一部署，组织民警进村入户，按照“逐村逐户、见人见车、不漏一车”的排查要求，逐车进行了详细登记。

排查道路隐患：对辖区道

路交通事故多发路段、危险隐患路段进行全面排查，督促相关部门尽快整改，确保及时有效消除道路交通安全隐患。

严查交通违法：以连接乡村道路与国省道路的枢纽路段为重点，进一步加强对县乡道路、农村道路的巡逻管控，严厉查处了酒驾醉驾、无证驾驶、驾驶无牌无证机动车上路行驶、农用车违法载人等危及道路交通安全的重点违法行为。

强化交通宣传，着力提高了农民群众的交通安全意识和交通法制意识。

## 濮阳县公安局网技大队 开展平安守护大走访活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 谢晓阳

平安守护专项行动开展以来，该县公安局网技大队深化“依法管网、以人管网、技术管网、综合管网”的工作理念，不断提升服务基层、服务实战的能力，守护着虚拟网络的一方平安。

2月19日，元宵佳节期间，网技大队民警走进辖区企业、单位，积极开展网络安全大走

访活动。面对面讲解日常工作中应注意的网络安全制度及操作规程；普及《网络安全法》知识；增强单位的网络安全意识及守法意识；《畅游网络，安全从我做起》小册子，指导从业人员识别计算机感染病毒后的常见症状、如何防范木马入侵，如何正确使用存储介质，宣传安全上网必备常识。

## 濮阳县白罡派出所 开展“防盗宣传进村庄”宣传活动

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增

近日，濮阳县公安局白罡派出所组织民警在辖区开展以“防盗宣传进村庄”为主题的宣传活动。

活动中，民警针对辖区安全隐患和近期治安状况，通过深入社区发放宣传资料等多

种形式，向群众讲解了防盗安全防范知识，并征求意见及建议72条，现场解答群众咨询200余人次。同时，向群众讲解生活防盗小常识，传授相应的防范对策，提高群众防盗能力，引起了群众学习防盗妙招的浓厚兴趣，增强了群众的安全防范意识和能力。

## 濮阳县公安局 成功处置一汽油罐车泄漏事故

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增

2月15日，濮阳县公安局连续奋战抢险11个小时，成功处置一起大型汽油油罐车倾翻泄漏安全事故，及时避免一起了安全燃爆事故的发生。

当日凌晨4:00梨园乡富民路与307省道交汇处，一辆满载汽油的罐车由于路面结冰路滑导致侧翻。接警后，梨园派出所民警迅速出动10余人赶到现场。由于车内汽油

泄露，事故地来往车辆比较多，位置还靠近村庄，若不及时处理，可能引发二次严重的安全事故，情况紧急。

处警民警立即向上级进行了汇报，该局领导，交警、消防等部门工作人员赶到了现场，立刻分头开展事故处理及施救工作。经长达11个小时的连续奋战下，侧翻的油罐车被安全吊到公路上后被安全运走。至此，此次事故得到圆满处置，及时避免一起了安全燃爆事故的发生。

## 台前县马楼派出所联合山东阳谷警方 成功抓获一名外省逃犯

□东方今报·猛犸新闻记者  
宋明增 通讯员 刘合敏

上班伊始，马楼派出所积极出击，及时梳理辖区内的逃犯信息，与山东阳谷县火车站派出所联合成功抓获一名外省上网逃犯刘某某。

刘某某因污染环境被梁山县公安局上网追逃。马楼

派出所充分发挥人熟事明的优势，获得了刘某某在阳谷县火车站附近租住房子的信息，于是和阳谷县火车站派出所通报了此信息，联合阳谷县火车站派出所一举将刘某某抓获。

目前，刘某某已移交山东梁山警方。

### ■简讯

#### 南乐县公安局成功 抓获一名网上涉恶逃犯

2月11日，南乐县公安局刑侦大队民警获知涉嫌寻衅滋事罪被上网追逃的丁某（男，39岁，南乐县人）在城区某场所出现的，立即组织警力实施抓捕，后成功将其抓获。

目前，犯罪嫌疑人丁某已被刑事拘留，案件进一步办理中。（宋晓娟 赵宽龙）

#### 南乐县公安局 救助一名走失儿童

2月18日11时，南乐县公安局巡特警和应急处突大队民警巡逻至城区小康村路口时发现一幼童在路边哭泣，民警遂将幼童抱到车内并了解情况，后通过指挥中心联系城关派出所并通知到孩子家长，急匆匆赶到的家长对民警再三表示感谢。（宋晓虎 赵宽龙）

#### 南乐县公安局 城关派出所 进行消防安全检查

2月17日，城关派出所组织民警对辖区的公租房小区进行消防安全检查。民警重点对公租房屋内灭火器、应急照明灯设施等进行了检查。同时，还对租户进行宣传教育，广泛普及用火、用电、用气安全常识，进一步提高了租户的消防安全意识，确保辖区居民群众的生命财产安全。（杨玲霞 赵宽龙）

#### 南乐县公安局 梁村派出所 开展大宣传大走访活动

2月15日，梁村派出所组织民警到村内开展“送温暖、送爱心”活动，以发放春节对联的形式，为辖区群众送上节日祝福，并以发放宣传单、现场讲解及报告述职的方式，围绕扫黑除恶、防盗防骗等方面开展宣传，进一步确保了“平安守护”期间辖区社会治安大局稳定。（王双清 赵宽龙）

#### 南乐县公安局 千口派出所 开展“大走访”活动

2月17日，南乐县公安局千口派出所民警深入辖区开展“大走访”活动。民警通过登门入户、发放征求意见表等形式，征求群众对公安部门的意见和建议，与群众面对面沟通交流。全力提升居民群众的安全感和满意度，赢得群众对公安机关的理解和支持。（谷亚军 赵宽龙）

#### 南乐县公安局谷金楼派出所 收到群众赠送锦旗

2019年1月10日，南乐县公安局谷金楼派出所将涉嫌利用邮寄照片、信件等方式干扰他人正常生活的违法行为人林某（男，32岁）抓获并行政拘留。2019年2月12日，受害人家属将一面“忠诚担当 为民服务”的锦旗送到办案民警手中。（张利蕊 赵宽龙）

#### 南乐县公安局 开展安全隐患排查整治行动

2月17日，福堪派出所对辖区烟花爆竹门市、快递门市、加油站进行了检查，开展烟花爆竹、加油站安全隐患大排查，并与各门市、单位签订了安全责任书。进一步加强了辖区烟花爆竹门市、加油站等公共安全管理，确保社会治安大局稳定。（焦自超 赵宽龙）

#### 南乐县公安局 查处一起非法储存危险物资案

2月27日，韩张派出所民警在对辖区进行安全大检查时，依法查处违法行为人张某在其家中非法储存大罐液化气的违法行为，张某对其涉嫌违法行为供认不讳。公安机关依法对张某行政拘留5日处罚，及时消除了辖区安全隐患，又有效净化了辖区治安环境。（桑金龙 赵宽龙）

#### 南乐县公安局 积极开展“扫黑除恶”宣传活动

2月17日，南乐县公安局多警种多部门积极开展扫黑除恶专项斗争宣传活动。活动中，民警紧扣宣传主题，通过以案释法、现场咨询、发放宣传单等形式，向群众详细讲解了黑恶势力的13种表现形式，鼓励人民群众积极检举、揭发涉黑恶违法犯罪线索。（宋晓娟 赵宽龙）

#### 南乐县公安局救助一名醉酒受伤男子

2月16日21时左右，南乐县公安局巡特警大队民警巡逻至城区北广场附近时，发现一名骑电动车男子路西绿化带旁，民警遂上前查看并发现该男子醉酒，且其面部有擦伤，立即拨打了120急救电话，并协助医生将该醉酒男子抬上救护车送其医院。（宋晓虎 赵宽龙）

#### 台前公安交警、巡特警大队 积极应对降雪天气

2月10日，大年初六，台前县普降大雪，突如其来的降雪给群众带来了诸多不便，台前公安交警、巡特警大队快速反应、积极应对，科学安排警力，该县交警大队领导带领全体值班民警和辅警克服恶劣天气，随时关注路面交通状况和社会面治安情况，加大对重点区域、繁华地段的巡逻防控力度，严防各种案件发生，全力确保该县人民过一个平安快乐的春节。（刘合敏）

#### 孟轲分局查处流动黑加油站车

近日，濮阳市公安局孟轲分局民警日常检查巡逻中，在华龙区孟轲乡某村南地一树林内发现一非法加油车辆。经询问，车辆所有人张某对流动非法销售危险物质汽油的违法事实供认不讳。当日，孟轲分局依法对其处以行政拘留11日处罚。（焦美山）

#### 台前交警、交通联合执法 规范治超常抓不懈

近日，台前交警联合交通局执法大队集中治理货运车辆超载超限现象。经过联合执法，共查扣16辆超载超限砂石料货运车辆。同时也控制了砂石料车不覆盖、尾气超标排放造成的环境污染。（玄风山）

#### 台前交警查获一起 使用他人号牌交通违法行为

近日，台前县交警大队接上级指令，有一沪C2TL20车牌涉嫌使用他人号牌在台前县境内行驶，该大队领导立即安排案侦中队开展调查。经过调查该车在经五路被民警查扣，该车驾驶员徐某对使用他人号牌违法行为供认不讳，目前，因使用他人号牌徐某被罚款2000元，记12分。（玄风山）